



KOMAJA DUHOVNA ŠKOLA

◆ STALNI UPISI ◆

**MOGUĆNOST STJECANJA DIPLOME
UČITELJA/ICE KOMAJA MEDITACIJE
OD STRANE KOMAJA ŠKOLE MEDITACIJE IZ ŠVICARSKJE**

Komajino duhovno školovanje integrira drevna znanja Istoka i Zapada s potpuno originalnim konceptima, metodama i tehnikama duhovno-filozofskog učenja komaje. Ono je prilagođeno suvremenom čovjeku i društvu, te je provjereno 30-godišnjim iskustvom tisuća polaznika širom svijeta.

Bilo to za razvoj Vaših osobnih potencijala, sreću i ispunjenje u ljubavno-erotskom životu, karijeru, uspostavljanje i očuvanje zdravlja, podizanje kvalitete života općenito, ili pak za duhovni razvoj u našoj školi usvajaju se sljedeće kompetencije neophodne za uspjeh:

1. *Kreiranje vlastite vizije* (uvjet bez kojeg se niti jedan cilj ne može ostvariti)
2. *Usmjerenost* (danas posebno bitnu zbog moćnih utjecaja mas-medija i marketinga)
3. *Vladanje sobom* (uključuje vladanje tjelesnim nagonima, kao i kontrolu duševnih impulsa, te kontrolu misli)
4. *Karizma* (kako u smislu razvoja sposobnosti osvajanja srca ljudi, tako i u teološkom smislu)

Komajin pristup je dubok i nedogmatičan pa su principi i tehnologija primjenjivi bez obzira na svjetonazorske, vjerske, rasne, spolne, dobne, socijalne i druge datosti aspiranta odnosno aspirantice.

Ovo cjelovito školovanje završava dvodnevним ispitom i diplomom KOMAJA škole meditacije u Švicarskoj (osnovane 1987.). Budući da potvrđuje dosegnuti stupanj učitelja/-ice, diploma uključuje i određeno veće postignuće na putu samoostvarenja (prosvjetljenja).

Voditelji:

Aba Aziz Makaja, internacionalno priznati duhovni učitelj i majstor tantre, član Svjetske asocijacije za seksualno zdravlje (WAS), i *Konstanza M. Kovič*, mr. phil., učiteljica komaja meditacije

Termini za 2010:

2 modula po 3 mjeseca, utorkom od 20 do 22 sata

Prvi modul: utarak, 2.3.2010. do utarak, 25.5.2010.

Drugi modul: utarak, 5.10.2010. do utarak, 21.12.2010.

Na upit i po dogovoru grupe postoji mogućnost provođenja jednog modula u 2 vikenda!

Teme modula:

Vidi: www.komaja.org/duhovna_skola

Cijene po modulu:

960 kn za zaposlene, 800 kn za učenike, studente i nezaposlene

Plaćanje unaprijed, moguće u 2 rate

Organizator:

KOMAJA Društvo za razvoj ljubavi i svijesti

Pantovčak 50, 10000 Zagreb

Prijave i informacije na:

052 542 899 i 099 401 33 38 ili info@komaja.org

